



Правила подачи статей в редакцию

К опубликованию в журнале "Запорожский медицинский журнал" принимаются оригинальные исследования, обзоры, лекции, наблюдения из практики, дискуссионные статьи, проблемные статьи, научная хроника, краткие сообщения. Публикуется также информация о новейших лекарственных средствах и медицинской технике, о прошедших и предстоящих съездах, научно-практических конференциях, семинарах.

Во время подготовки рукописей необходимо учитывать следующее

К рассмотрению редакционной коллегией журнала принимаются работы, которые не публиковались ранее и не находятся на рассмотрении к публикации в других издательских структурах.

Рукопись подается в редакцию в 2-х экземплярах, напечатанных на одной стороне листа белой бумаги формата А4. Шрифт Times new Roman, размер шрифта – 12 пунктов, межстрочный интервал – одинарный, отступы: слева – 2 см, справа – 1 см, сверху и снизу – по 2 см. Сопровождается рукопись официальным направлением учреждения, в котором выполнялась работа, визой научного руководителя на первой странице рукописи, заверенной круглой печатью этого учреждения, экспертным заключением. К рукописи прилагается электронная версия на CD-диске, выполненная в Microsoft Word for Windows.

Объем статей (в соответствии с данными правилами) не должен превышать: для оригинальных исследований, дискуссионных статей, проблемных статей – 10-ти страниц; лекций и обзоров – 15-ти страниц; наблюдений из практики – 3-х страниц; научной хроники, кратких сообщений – 2-3-х страниц.

Статья может быть написана на **украинском** или на **русском языке**.

Выходные данные работы включают: УДК..., название, фамилию и инициалы автора(ов); название учреждения(й), где выполнялась работа с указанием научного звания, инициалов и фамилии руководителя; ключевые слова (4-7).

Изложение научного материала должно быть четким.

Согласно требованиям ВАК (Бюллетень ВАК Украины .-2003.-№1.-С.2) научные статьи должны содержать следующие элементы:

- постановка проблемы в общем виде и ее связь с важными научными или практическими задачами;
- анализ последних исследований и публикаций, в которых начато решение данной проблемы и на которые ссылается автор, выделение нерешенных прежде частей общей проблемы, которым посвящается статья;
- формулирование целей статьи (постановка задачи);
- изложение основного материала исследования с полным обоснованием полученных научных результатов;
- выводы из данного исследования и перспективы дальнейших научных изысканий в данном направлении;
- список литературных источников, который должен быть составлен согласно требованиям ВАК Украины (Бюллетень ВАК Украины .-2008.-№3.-С.9-13).

Статья должна сопровождаться **резюме на украинском, русском и английском языках**, которое включает:

название работы, имена и фамилии всех авторов, название учреждения(й), где выполнялась работа, ключевые слова. Объем текста резюме не должен превышать 15-20 строк.

Статья должна быть подписана всеми авторами и содержать сведения о них (**фамилия, имя, отчество, учченая степень, звание, место работы, должность, контактные адрес и телефон**).

Иллюстрации к работе (рисунки, фотографии, графики и диаграммы) подаются только в случаях, когда полученные данные не могут быть отражены в таблицах. Количество графического материала должно быть минимальным (до 3-х). Фотографии должны быть контрастными, рисунки, графики и диаграммы – четкими.

Таблицы должны быть компактными, иметь название, которое отвечает их содержанию. На все рисунки и таблицы в тексте должны быть ссылки. Таблицы и рисунки подаются на отдельных листах.

В тексте общепринятые и часто встречающиеся термины даются в виде аббревиатуры, которые первый раз обязательно расшифровываются.

Ссылки на литературные источники в тексте необходимо давать в квадратных скобках, в соответствии с указателем литературы. Перечень литературных источников: как правило, за последние 7 лет, не более 10-15-ти источников; для обзоров литературы – 30-50-ти источников.

Все физические величины и единицы необходимо приводить в системе СI, термины – в соответствии с анатомической и гистологической номенклатурой.

Текст статьи и все сопровождающие материалы должны быть отредактированными и проверенными.

Редакция оставляет за собой право сокращения и исправления полученных статей.

Статья, присланная автору после рецензии на доработку, должна быть возвращена в редакцию не позднее, чем через 5 дней после получения. В авторской корректуре допускаются исправления только ошибок набора.

Отклоненные в процессе рецензирования рукописи авторам не возвращаются. Статьи, которые оформлены без учета указанных правил, не рассматриваются.

Статьи направлять по адресу:

69035, Украина, г. Запорожье,
пр. Маяковского 26,
Запорожский государственный
медицинский университет,
редакция "Запорожского медицинского журнала".
Тел/факс (061) 233-02-34